Mi primer contacto con el Yoga fue en 1998 recibiendo clases regulares. A partir de ahí comencé a asistir a cursos impartidos aquí en España por diferentes profesores del Instituto Kaivalyadama de Lonavla (India) a lo largo de 3 años. Además de varios seminarios con del Director espiritual de dicho instituto Swami Maheswananda.

Mientras asistí durante 5 años consecutivos a retiros de Yoga en el monasterio budista Dhag Shang Kaniyu en Panillo (Huesca) dirigidos por Dsering Dorye profesor de Yoga y entonces monje budista del mismo monasterio. También recibí un curso de Yoga Tibetano con Lama Drubyu, director del mismo centro.
Desde entonces he estudiado, leído, formado, enseñado, practicado, retiros, conferencias, cursos, seminarios, práctica y más práctica, libros y más libros, clases y más clases y durante todo este transitar de Yoga por mi vida , he ido descubriendo, soltando, amando, sufriendo este personaje que se ha mostrado al mundo tan condicionado, sometido e ignorante de si.  Y a la vez que se iban dando muestras de otra realidad, de otra posibilidad de Ser, se iban cayendo velos, descubriendo capas. Y así como me auto-descubría, también al resto de los personajes, de las personalidades y al mundo.

De forma proporcional y progresiva esta mente aumentaba en lucidez y claridad y mi corazón en Amor y comprensión, desde dentro hacia afuera y viceversa.

Diferentes cursos de formación en Hatha Yoga en Zaragoza ( Conchita Morera) Pamplona (Asyrham)

Formación en Yoga Dinámico en Madrid (City Yoga) con José Luis Cabezas. También en Barcelona, Bilbao y Logroño también con Godfrey Deveraux.

Formación Yoga niños.
La formación en esta disciplina nunca termina, sí que sigo en el aprendizaje continuamente.
Aún hoy sigo paso a paso, por este tránsito sagrado, para mi, que es el sendero del Yoga. Descubriendo, sin prisa, pues también me ha enseñado que sólo existe el camino, ahora…

Después de 20 años sigo intentando cada posibilidad de encuentro con aquello que es más real, auténtico, amable, natural en mi ser. Poco a Poco, paso a paso, tal  como enseña. Como va nutriendo el Yoga.

Comencé a dar clases en 2003 ,desde entonces hasta hoy en día no he dejado de dar clases en diferentes espacios oficiales, asociaciones, privados. También cursos intensivos organizados por mí en colaboración con otros compañeros profesores de Yoga, meditación, u otra disciplina relacionada con la salud integral.

Algunos de estos lugares: Asociacón Aspace, Fibrorioja, Universidad Popular. Asociaciones de mujeres y vecinos de diferentes comarcas como Laguardia, Sansol, Los Arcos, Espronceda. Ayuntamiento de Logroño, colaboración puntual con la Universidad de La Rioja.
Actualmente sigo con clases regulares en la Universidad Popular de Logroño dónde imparto cursos desde el año 2004 de Hatha Yoga y Yoga dinámico.

Además voluntariado en la carcel de Logroño y algunas asociaciones mencionadas. Ahora a punto de colaborar con el grupo de hombres en la asociación contra la violencia de género. También con mujeres y niños de la misma asociación. 

Colaboro desde sus comienzos hace 5 años en la organización del Foro de la espiritualidad de la Universidad Popular de Logroño. En diferentes eventos relacionados con el Yoga: festival en 2013 y

desde hace 3 años en el día internacional del yoga (21 Junio) .
En estos momentos estamos en la regularización como Asociación de un grupo de profesores de La Rioja ,llevamos a cabo desde hace 3 años diferentes actividades y proyectos. Uno de ellos que nos ocupa ahora y me parece muy relevante, es la introducción del Yoga en la educación regular. Abarcando a toda la comunidad educativa. A través de profesores o directamente en el aula, con apoyo institucional.

Además del Yoga de forma intuitiva hace unos meses me inscribí en el curso de “terapeuta transpersonal” con entusiasmo de empezar algo nuevo que resonaba profundo en mi.

Y después de 40 semanas intensas, ante todo, sobre todo y después de todo he visto con mayor claridad como la personalidad, el personaje, el ego aún sigue condicionado por un dolor primario y muchas capas de protección que han impedido mostrarme como un ser libre y feliz.

Y he podido descubrir que Yoga y Transpersonalidad van de la mano. Yoga es el camino que me ha tocado recorrer desde lo 30 años y durante 20maños, justo en sincronía con el comienzo de una nueva etapa de vida. Yoga llegó y me fue dado todo aquello que me ayudo a re-crearme, a re-nacer.

Y ahora en otro momento  de cambio de piel llega esta posibilidad de formarme como terapeuta transpersonal. He ido aplicando fundamentos, herramientas que coinciden con el Yoga y he descubierto que ambos tienen mucho en común y que pueden sumar juntos y servir de apoyo como método de indagación y transformación

GRACIAS. NAMASTE. MILAGROS SÁENZ BURGOS.
